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Poznati su koverti za pisma, kod kojih su 
rubovi za lepljenje isprekidani, ureckani ili 
snabdeveni sa usecima, da bi oni bolje 
prianjali i da bi posle nedozvoljenog otva
ranja i ponovnog zalepljivanja, ostali tra
govi od zloupotrebe. Predlagano je tako
đer da se u područje zatvaračkog lista, 
koji je snabdeven reckama, postavi traka 
za otkidanje, koja je trebala da se otkine 
od zatvaračkog lista pošlo je on zalepljen.

Kod ovog pronalaska se na rubovima za 
lepljenje, koji su usecima razdeljeni u uza
ne jezičke, ostavlja također jedna neozle- 
đena rubna traka, koja posle slepljivanja 
treba da se otkine, ali pri čemu su useci 
izvedeni na nov način tako, da pored po
znatih jezičaka, koji su sastavni deo kover
ta, nastaju i takvi jezičci, koji su otkinuti 
od kovertovog materijala pa do slepljivanja 
drži ih rub za lepljenje, ali kad se odlepi 
taj rub ostaju ipak kao odvojeni elementi 
slepljeni u šupljinama ostalih jezičaka, koji 
su sastavni deo koverta.

Crtež pokazuje kao primer izvođenja je
dan kovert prema ovom pronalasku, koji 
je predstavljen na sl. 1 raširen, na si. 2 
gotovo presavijen, ali otvoren, a na si. 3 
zatvoren.

Nacrtani kovert sastoji se iz središnje 
karte ABDC, iz poleđine CDFE, koja tre
ba da se presavije iza te karte, iz oba za- 
listka sa strane AGHC i B1KD i iz zatvor- 
nog zalistka LMBA. Kad se seče list od 
hartije, koji daje određen format, ili nak

nadnim sečenjem prave se na zalistcima 
sa strane i na zatvornom zalistku useci, 
ostavljajući neozleđene delove 0,6 sa stra
ne. Tim se usecima zalistci ili samo njihovi 
rubovi za lepljenje razdeljuju u jezičke 7 
i 8, koji zahvataju jedni u druge. Ježičci 7 
ostaju kao sastavni deo sa središnjom kar
tom ABDC odn. sa neozleđenim delovima 
zalistaka, koji se nastavljaju na tu kartu, 
dok se jezičci 8 sasvim odvajaju od har
tije koverta posle slepljivanja, ali privre
meno vise zajedno uz rubove trake 9, koje 
su u vezi pomoću neozleđenih traka 6 sa 
celim delovima koverta. Na crtežu su je
zičci 8, koji su odvojeni od kovertove har
tije, ali koje se drže uz rubnu traku 9, 
išpartani.

Poleđina se na onim meslima, na koji
ma, kad se presavije kovert, dolaze jezičci 
zalistaka sa strane, i na mestima, gde pri 
zatvaranju koverta dolaze jezičci zatvornog 
zalistka, snabdevene lepkom. Pre sleplji
vanja se neozleđene rubne trake 9 prese- 
viju prema spolja pa se otkinu od zalistaka 
sa strane kad se ovi slepe. Dakle u ko
vertu, koji dolazi u trgovinski promet, ima 
samo zatvorni zalistak presavijenu rubnu 
traku 9, celishodno u širini u kojoj se pro
stiru jezičci, da bi se ti jezičci pri zatva
ranju koverta mogli glatko da pritisnu, pre
kriveni tom glatkom presavijenom rubnom 
trakom.

Kod kakvog pokušaja da se kovert otvo
ri popuštanjem jezičaka 7, moraju se po-
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pustili i samostalni jezičci 8, pri čemu se 
oni pod uticajem upotrebljene toplote i vla
ge i izviju ili bar pomaknu, tako da se 
odlepljeno mesto i pri najvećoj predostrož- 
nosti i muci ne može opet da zalepi a da 
se zloupotreba odmah ne primeti. Na crte
žu su jezičci radi prostijeg crtanja pred
stavljeni podjednako obrazovani i podjed
nako dugački, ali useci se mogu ipak izra
đivati prema raznim šarama, sa jezičcima 
razne dužine, koji imaju oblik valova, ili su 
uračvani, uvek tako, da kad se otkine rub
na traka 9, ostaje mnogo odvojenih jezi- 
čaka, koji ulaze među ostale jezičke, koji 
su sastavni deo koverta, pa više ili manje 
ispunjavaju praznine između tih jezičaka.

Ovaj se pronalazak može upotrebiti i za 
bezbedno zatvaranje paketa, doza, kutija, 
zadržača i t. d., tako da se neposredno 
rubovi obloge, koji treba da se slepe, ili 
pak ako se primenjuju naročite zatvaračke

etikete ili slično, onda jrubovi te etikete 
razdele, iznutra jedne rubne trake 9, koja 
jreba posle slepljivanja da se otkine, u 
tezičke 7 i 8 prema ovom pronalasku.

Patentni zahtev:
Kovert za pisma, obloga za umotavanje, 

zatvaračka etiketa ili slično sredstvo za 
zatvaranje, čiji su rubovi za lepljenje use- 
cima razdeljeni u recke, koje vise zajedno 
sa poprečnom rubnom trakom, koja treba 
da se otkine kad se one slepe, naznačen 
time, što rubovi za lepljenje imaju pored 
poznatih recki (7) koje vise zajedno sa 
telom koverta ili sredstva za zatvaranje i 
takove recke (8), koje su otkinute od tela 
koverta ili sredstva za zatvaranje, pa ih 
drži samo poprečna rubna traka (9) ali 
ipak kad se ova otkine, ostaju kao usam
ljeni elementi.
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